 “广东侨商安徽行”考察城市的

产业、行业需求方向
合肥市历史悠久，古称庐州，又名庐阳，位于安徽省中部，总面积7266（市区458）平方公里，人口425.9（市区127.94）万。市内道路宽阔，绿树成荫，景色优美，既多现代建筑，又有名胜古迹，是一座古老而又年青的城市。   
作为安徽省省会，合肥是全省政治、经济、科教、文化、信息、金融、商贸中心和交通枢纽，也是全国甲等开放城市、全国重要的科研教育基地，拥有中国科技大学等30余所高等院校。高科技工业园、科大同步辐射实验室等蜚声中外。合肥物华天宝，地杰人灵，名人辈出，星转斗移，改革开放给合肥带来了一个崭新的时代。如今，合肥市正以科学城、工业城、园林城、卫生城的崭新姿态，笑迎天下客，广结世界朋友。
合肥市产业、行业需求：

1、智能家电；2、智能语音；3、文化创意；4、生物医药；5、公共安全；6、新能源；7、汽车及装备制造；8、电子信息产业；9、公共安全产业。

滁州市滁州，安徽省省辖市，位于皖东江淮之间，与南京市山水相连，是南京“一小时都市圈”主要成员和皖江城市带承接转移示范区重要一翼。全市土地总面积1.33万平方公里，全市户籍人口452.9万。现辖天长、明光2市，来安、全椒、定远、凤阳4县，琅琊、南谯2区和滁州经济技术开发区。
历史悠久，文化昌盛。滁州建于隋开皇九年（公元589年）。在这片文化底蕴浓厚的土地上，韦应物吟咏脍炙人口的唐诗佳句：“春潮带雨晚来急、野渡无人舟自横”；北宋欧阳修留下千古名篇《醉翁亭记》；朱元璋从这里开始创建了大明王朝；清代吴敬梓创作了开讽刺小说之先河的煌煌巨著《儒林外史》。二十世纪七十年代，凤阳小岗村，首创农业“大包干”，是我国农村改革的发源地，今天又产生了群众离不开的好干部沈浩，成为全国公务员学习的榜样。
区位优越，交通发达。滁州是安徽东大门，毗邻长三角，又是南北之间重要通道。距离南京禄口机场、新生圩港口、合肥骆岗机场均在1小时左右车程。
环境优化，投资热土。近几年来滁州市不断加快改革开放步伐，创新体制机制，构建了良好的发展环境，吸引了德国博世、西门子、法国乐斯福、美国麦当劳、肯德基等和国内康佳、万翔、华龙、盼盼等一大批知名品牌。滁州已形成了家电、机械（汽车）、纺织、化工、农副产品和非金属矿产深加工等支柱产业，是安徽省首家电子信息产业基地。
滁州市产业、行业需求：

滁州市工业基础雄厚，现已形成了以家电信息、农副产品精深加工、先进装备制造、新能源、硅基材料、新型化工为战略突破口的六大支柱产业。希望可以围绕以上领域推荐侨商来滁考察。绿色食品产业是近几年平地而起的新兴产业，雀巢银鹭、盼盼食品、雅客、蜡笔小新、乐隆隆、养元饮品等40余家食品及配套企业落户，

马鞍山是安徽链接长三角的桥头堡，毗邻南京，水路、陆路交通便捷。马鞍山市位于安徽省东部，长江下游东岸，长江三角洲的西缘。主城区61.25平方公里当涂县城6.33平方公里；城市常住人口62万人.

马鞍山市是地区中心城市，为国家重要的钢铁工业基地、沪宁杭马芜铜城市带的一员，皖江地区和全省联系浦东和长江三角洲经济区的东部门户。马鞍山是皖江经济带的东部门户和中心城市之一。是安徽省提出的“呼应浦东，开发皖江”战略的第一站，马鞍山所处的区位优势及城市一有经济基础决定了马鞍山具有接受长江三角洲的经济辐射及传递辐射地地位。马鞍山市作为安徽省重要的工业城市，现有的工业基础较好，加大招商引资的力度，培育出城市工业新的支柱，形成城市工业“数马奋进”的产业结构。

马鞍山市产业、行业需求：

1、先进装备制造、新一代电子信息、现代医药、食品、现代化工、节能环保等领域项目；

2、钢铁、装备及汽车制造、轻化及食品、建材等传统产业改造升级相关项目；

3、原辅料预备、集中配给、网络预订、现代物流、金融服务等生产性服务业项目；

4、现代种养业、农产品加工流通和农业社会化服务项目；

5、具有拉动作用的文化旅游项目。

安庆市位于安徽省西南部，长江下游北岸，皖河入江处，是国家历史文化名城、国家园林城市、中国优秀旅游城市，被中国城市协会评为中国“最具国际影响力城市”之一（2010年），是全省唯一“第二批国家公共文化服务体系示范区创建城市”、中国十佳绿色城市，并在全省率先启动创建国家森林城市，积极推进创建国家环境保护模范城市和全省文明城市。全市总面积1.53万平方公里，其中市区面积821平方公里。2013年全市户籍总人口620万人，其中市区常住人口80万人。

安庆作为全国重要的粮棉油、水产品、林产品和畜禽生产基地，作为安徽省重要的石油化工、汽车零部件制造和纺织加工业基地，又被省列为皖江开发的重点开放城市之一，社会经济事业有了突飞猛进的发展。农业继续保持较高的发展水平，服务业全面发展，工业初步形成了石油化工、装备制造、纺织服装等支柱产业，涌现了安庆石化、华谊、华泰、华茂、环新、中船、曙光、飞凯、西锐重工等一大批国内外知名企业。基础教育成为品牌，文化卫生事业稳步发展，城市供水、供电、供气、公共交通通讯和商业服务等基础设施有了很大改善。开放的安庆正敞开胸怀，竭诚欢迎海内外人士前来观光旅游、投资兴业、共谋发展。
安庆市产业招商方向
农业:支持和引导现代生态农业产业化发展。以规模适度、精品至上、休闲观光为发展方向，重点打造一二三产紧密融合的现代农业全产业链。
工业:

1.石油化工产业方面：以安庆石化为依托的石油化工上下游产业链、精细化工产业；
2.装备制造产业：智能制造、新材料孵化生产基地、新能源汽车配套基地，物流配送产业基地等产业；
3.食品加工产业：粮食、油脂、畜禽、蔬菜加工以及食品制造业等食品加工产业。

服务业:

1.特色街区：汇峰广场风情街、北正街餐饮一条街等特色街区，大观新城汽车服务业集中区等特色街区建设项目。    2.商贸物流业：电子商务、线上境外销售、农副产品冷链物流、第三方物流、集团型物流和城市共同配送项目。

3.智慧城市：智慧城市、智慧社区建设、互联网+、黄梅戏学校、安庆师范大学菱湖校区双创平台、发展众创空间项

安庆市重点推介项目

（一）城市开发项目。老城改造潜力大，有300万平米以上的棚户区、老旧小区需要改造开发。

（二）新材料项目。安庆石化、安徽曙光等国家大型石油化工企业坐落大观，苯乙烯、丙烯腈、丁辛醇、液化气、芳烃等资源丰富，具备发展化工新材料、生物医药的原料基础。

（三）拓展区项目。大观开发区拓展区约有存量净地4000余亩，拟重点开发先进装备制造、电子商务、现代物流等产业。

（四）集贤关生态体验项目。该区域既有独秀文化园等人文资源，又有近4平方公里的自然山水景观，适宜开发文化旅游、工业遗产、生态修复、美丽乡村体验为主要内容的创意生态谷。

（五）三产融合发展的现代农业项目。大观现代农业示范区具有紧邻城市的区位优势和水天一色的环境优势，是精品生态农业、旅游观光、农产品精深加工等产业一体化开发的优选之地
